

Lovrenška jezera – naravovarstvena ekskurzija, 20. 6. 2015

Na Roglo, smučarski in športni center na Pohorju, se pripeljemo iz Novega mesta, skozi Šmarjeto in Mokronog, nato mimo Sevnice, skozi Celje, po regionalni cesti za Žreče in nato na Roglo 1474 m n.m.v.; 127 km. Z Rogle bomo šli po lepo shojeni stezi, ki je primerna za tudi starejše planince ali otroke; cca 1 ura in 15 min. Prišli bomo do razglednega stolpa, od koder je lep razgled na jezerca in okolico. Med jezerci se lahko sprehajamo tudi, če je mokro, saj je brunčana lesena pot nekoliko dvignjena od tal.



Šotno barje na Pohorju je zelo poseben ekosistem. Spada v evropsko omrežje ekološko pomembnih območij narave Natura 2000.

Lovrenška jezera in šotno barje so naravna in turistična znamenitost Pohorja, ki se nahajajo na 1520 m n.v.. Za visoka barja so značilni šotni mahovi, ki z odmiranjem spodnjih delov povzročajo dvigovanje - rast barja. Od tod tudi ime visoka barja. Jezerca ležijo na Pohorskem šotišču na površini okoli 16 ha. Jezerc je od 11 do 22, odvisno od obsega in trajnosti stoječe vode. Majhna jezera so kotanje s površino nekaj kvadratnih metrov in globine 1,2 m. Barje

je nastalo kot mineralno močvirje na nepropustni geološki podlagi. Že 8000 let se na njem nalaga šota, ki je v osrednjem delu debela okrog 3m. Barje se napaja le z deževnico. Barva vode je skoraj črna, saj se dno nadaljuje v šoto. Jezerca zarašča ruševje, ki prehaja na obeh straneh barja v smrekov gozd. Ob najvišje ležečem jezercu je postavljen lesen razgledni stolp. Po lesenih brunčanih brveh se lahko sprehodimo v osrčje barja, kjer so jezerca.

Barje predstavlja življenjski prostor redkih rastlinskih in živalskih vrst. Voda v jezercih je kislá, kar je vzrok za drugačno rastlinstvo – kisloljubne rastline (vresnice, borovnice, brusnice, munec, mesojede rastline, med katerimi je najbolj znana rosika).

Odhod izpred Tuša v Novem mestu bo **ob 7.00 uri, iz Mokronoga ob 7:30.**

Primerna bo planinska obutev in obleka, v nahrbtniku pa malica.

Za udeležence tečaja za GS je prevoz brezplačen, ostali udeleženci pa boste plačali **15,00 €.**



Pohitite s prijavi, ker jih bom zbirala do zasedbe mest na avtobusu na tel. **041 533 317.**

Ekskurzijo bosta vodila Rozalija in Rudolf Skobe, na Pohorju pa se nam bo pridružil podpredsednik KVG in velik poznavalec Pohorja ter ljubitelj gorske narave.

Pripravila : Rozalija F. Skobe